Anteckningar från medlemsmöte den 22 juli 2014 
Drygt 30 personer hade hörsammat inbjudan till medlemsmötet på Ängstugans cafe’.

Jonas Malmgren från Gästabudsstaden informerade om bredband. Hanberättade att Gästabudsstaden är ett helt kommunalägt bolag som bildades år 2000. Jonas är representant för utbyggnaden på landsbygden medan Björn Antonsson ansvarar för tätorten och är den som vi kommer att ha kontakt med i fortsättningen. Intresset för fiberanslutning ökar hela tiden och Gästabudsstaden har många ansökningar nu. Det innebär att det inte kan bli klart för vårt område förrän nästa år.

Gästabudsstaden är ett öppet stadsnät vilket innebär att varje hushåll sedan själva får välja operatör. Anslutning till fibernät ger högre hastighet, större utbud och ökar även fastighetens värde. 

Gästabudsstaden gräver fram till varje fastighet, även till dem som i nuläget bestämt sig för att inte ansluta, som förberedelse för eventuell framtida anslutning. De gräver inte inne på resp tomt utan man får vända sig direkt till ett grävföretag om man behöver hjälp med det. Alla som gör beställning delar sedan på kostnaden som ligger mellan 12 – 15 tkr. Överskjutande kostnad står Gästabudsstaden för och söker EU-bidrag om kostnaderna blir för stora.

Peter Ågren och Lars Carlstedt är stugföreningens representanter gentemot Gästabudsstaden.
Deltagarna bjöds på kaffe med dopp innan nästa programpunkt togs upp.
Inger Ahlberg informerar om nya byggregler för s k Attefallshus. Ca 5-10 anmälningar har hittills inkommit till kommunen. Ett startbesked fordras innan man kan sätta igång bygget. Handläggning av anmälan är ca 5 veckor. Bygg och Miljö kan i nuläget inte ge så mycket information utan väntar på prejudikat i frågan och hade därför tackat nej till att medverka på mötet. Eventuell ny information i frågan kommer att ges på hemsidan, t ex kostnad för anmälan. Boverkets informationsbroschyr delades ut. 
Inger informerade vidare om de arbetsgrupper som finns inom resp område. Tidigare har styrelsen kallat till gemensamma arbetsträffar för t ex slyröjning, lagning av potthål o s v men tycker nu att det är bättre att resp område tar eget initiativ för skötsel av ”sitt” område. Följande grupper finns för närvarande:

* Grannsamverkan 
Ansvarig Mikael Karlsson

* Sommarvattnet

* Qvitten 

Ansvarig Staffan Forsberg

* Historik

Ansvariga Assar och Gertrud

* Vägen

Lars Persson och Monica Santa Cruz har anmält intresse
* Två stycken bryggföreningar, en tredje är på gång

* Utlåning av t ex bord, stolar och tält som förvaras i Qvitten
Styrelsens kassör Janne meddelar att arbetsgruppen kan få ersättning för eventuella utlägg i samband med utförda arbeten. 

Övriga frågor: 

· Mikael efterlyser ett farthinder på vägen utanför sitt hus. Frågan tas upp på nästa styrelsemöte den 6 augusti.

· Om vi ser att några kor har tagit sig ut ur hagen ska vi ringa till bonden Roland Blomstedt.

Inger påminner om stadsvandring den 23 juli och grillfesten den 26 juli innan hon tackar för visat intresse och avslutar mötet.

Vid pennan

Ulla Kviby
